

苏家渠综合办公楼竣工验收大会顺利召开

本报讯(综合服务公司 郭培)2020年9月21日下午,作为天安集团公交首末站工程项目的建设单位,综合服务公司基建办组织工程项目各方监管单位及参建单位,召开了“苏家渠综合办公楼竣工验收大会”。

出席竣工验收大会的负责人有:工程质量监督站站长祁东、装饰装修监审站站长周向东、建设单位项目负责人尹世庆、监理单位负责人高强、地勘单位负责人朱明忠、土建设计单位负责人千保成、精装修设计单位负责人张忠恒、施

工单位负责人张增伟以及参建单位全体成员。

本次大会采取看现场与听汇报相结合的方式进行,由基建办主任何伟宣布会议流程。建设单位项目负责人尹世庆带领验收组成员,共同对苏家渠综合办公楼的整体建设情况进行实地验收,对综合办公楼内的地面、墙体、水、电等各项施工细节进行严格审核。

现场验收完毕后,施工单位负责人张增伟按照合同履约情况,详细汇报了施工过程中所涉及的法律、法规及强制性标准的执行情况以

及预验收问题的整改情况。各方负责人听取汇报后表示工程项目施工建设符合前期报送资料和相关设计要求,施工过程控制良好,数据完整,工程质量合格,符合验收标准。随后,六方参建单位负责人分别汇报了所负责的工程项目验收情况。大会尾声,建设单位项目负责人尹世庆与施工单位负责人张增伟进行综合办公楼钥匙、保修书及工程资料等手续的交接。此次验收大会标志着苏家渠综合办公楼即将进入交付使用阶段。



阿康公司参加服务非公企业优化营商环境交流座谈会

本报讯(阿康公司 高宇)9月18日,康巴什区召开服务非公企业优化营商环境交流座谈会,向各非公企业介绍优化营商环境工作相关政策,并听取企业的意见和建议。

康巴什区工商业联合会主席苏和主持会议,康巴什区委统战部副部长、工商业联合会党组书记刘智带领各非公企业学习《优化营商环境条例》、《总书记在企业家座谈会上的讲话》、《内蒙古自治区优化营商环境实施方案》

等关于优化营商环境方面的政策。工商业联合会全体工作人员、康巴什区各领域非公企业代表人士出席会议。

会上,各领域非公经济代表人士对康巴什区工商业联合会服务非公企业优化营商环境工作给予了充分肯定,对市委、区委的工作决策部署表示赞同,并结合各自领域特色和目前所遇到的困难,提出了自身的意见建议。阿康公司经理张云在作为企业代表发言时表示,天

安公交公司自成立以来,坚持以“社会效益为主、企业效益为辅”的经营宗旨,坚持“顾客第一、服务至上”的服务理念,突出抓好“安全、服务、成本”三大公交运行主题,合理调整线路布局,不断优化公交路网。作为惠民工程的窗口单位,公司持续发扬天安集团艰苦奋斗的优良传统,致力于打造一支安全、文明、优质服务的驾驶员队伍,营造与现代城市发展相适应的公交服务体系。

创城时刻

创城有我—东胜公司

本报讯(东胜公司 高梦蕊)公交行业是城市文明的窗口。近日,东胜公司加强整治,抽调各运调管理人员在各站点轮流值班,精准发力,打造文明流动风景线,擦亮城市“流动名片”,助力全国文明城市创建。

为顺利有效开展本次专项整治活动,东胜公司于9月8日下午紧急召开创城工作推进会议,会上副经理宋建文要求各运调管理人员加强对车容车貌、公交从业人员文明用语、着装情况、车内卫生等进行督导检查,发现不文明行为及时纠正。同时为加大查处力度,公司经理及副经理采取定

点检查与流动检查、定时检查与不定时检查。

通过持续开展现场检查工作,进一步净化了公交车乘车环境,开创公交市场规范经营的良好局面,确保专项整治不留盲区、不留死角,取得实效。

现创城验收工作进入最后的冲刺阶段,东胜公司经理乔利军要求全体人员迅速进入创城迎检备战状态,树立遵章守纪意识,全面落实创城有关规范和要求。此外,借本次创城迎检的契机,积极改掉驾驶员违规操作陋习,大力提升公交服务质量和服务水平,塑造公交行业崭新形象。

创城有我—综合办

本报讯(综合办 燕慧敏)鄂尔多斯市在迎接创建文明城市验收期间,综合办志愿者从9月8日至9月12日在长途汽车站、王府井百货站点维持乘车秩序,引导乘客文明乘车。

“您好,您要去哪里?”、“去火车西站您可以乘坐K23、K25路公交,最近的一

辆车还有3分钟到达”、“去最近的市场您可以乘坐8路或者13路公交车。”志愿者们耐心、认真的帮助市民规划线路,帮助乘客看管行李,劝阻不文明乘车行为,充当市民的“活地图”,为市民提供更加安心、温馨的服务,用实际行动为文明城市的创建贡献自己的一份力量。

创城有我—营运部

本报讯(营运部 杨兴旺)为进一步推动我市创城工作,切实提升公交运行服务水平,营造良好的候车环境。9月8日,营运部组织部室成员对东胜城区部分公交车站牌进行清洁服务。

服务现场,志愿者认真擦拭着公交站牌,仔细清理着候车厅箱体、外框及顶棚。在清洁站点的同时,志愿

者们还积极引导乘客自觉排队候车,维护乘车秩序,帮扶老人、小孩、孕妇及行动不便的人员乘车,解答市民询问并为外来人员指明公交线路,为乘客介绍实时公交查询、刷卡方式等活动,努力营造文明、和谐、干净、整洁的乘车氛围,为市民出行提供更好更棒的公共交通服务。

创城有我—阿康公司

本报讯(阿康公司 王乐)9月9日至12日我市创建文明城市验收期间,阿康公司根据要求,加强运营服务及安全管控,安排运行、安全管理人员成立了志愿服务小队,分别走上街头到重点公交站点及区域开展志愿服务,引导乘

客有序排队,宣传安全文明乘车知识等,同时对驾驶员的文明用语、规范操作、车厢卫生、仪表着装等进行抽查监督,用行动助力创城活动,为创建文明城市迎检营造良好氛围。



公交驾驶员拾到钱包“完璧归赵”

本报讯(阿康公司 高宇)9月7日,市民雷先生来到天安集团阿康分公司,将一面写有“拾金不昧、品德高尚”字样的锦旗交到工作人员手中,感谢伊旗3路驾驶员刘俊峰的拾金不昧之举。

9月6日,雷先生在乘坐刘俊峰驾驶的伊旗3路公交车时,不慎将一枚钱包遗失在公交车上,钱包内装有身份证件、银行卡、社保卡等重要证件,除此之外还有3000多元现金。当时雷先生焦急万分,但不知道钱包丢了哪里,抱着试试看的心态

来到公交公司,询问有没有3路驾驶员捡到一个钱包。就在此时,到达终点打扫车厢卫生的刘俊峰捡到了钱包,并拍摄失物照片发送至微信工作群,公司调度员看到信息后,立即联系驾驶员刘俊峰到达指定站点,并告知雷先生前去领取。

刘俊峰,2020年6月11日,入职天安公交公司,担任伊旗3路驾驶员一职,虽然入职的时间不长,但他一直认真学习公司各项规章制度,凭借良好的驾驶技术和服务获得了乘客的认可。

公交公司办公室,咨询有没有驾驶员捡到一张小小的异形蓝色乘车卡。据李阿姨说,其孙女在体育馆学习游泳,13日乘车回家后发现脖子上悬挂的公交卡只剩下了绳带,卡包不见了,今天上午抱着试一试的想法来问一下情况。

公司根据李阿姨的乘车时间描

述,联系调度找到了当班驾驶员杨占利,细心的杨师傅当晚收车后打扫卫生时确实拾到了一张乘车卡,并于第一时间在工作群内发了照片,将线索范围扩大便于失主联系。李阿姨顺利取回了乘车卡,高兴地说:“物小精神大,失而复得暖人心呀!”

天安集团公交人身体力行地传承着拾金不昧的传统美德,在为市民提供安全、舒适、便捷

出行的同时,还急乘客所急,想乘客所想,让市民乘车更踏实、更放心。

驾驶员郭艳梅捡到准考证、身份证件,乘客送花表示感谢



阿康公司 赵变茹报道

细心公交司机寻回遗失乘车卡

本报讯(阿康公司 王乐)“多亏杨师傅工作细心,帮我孙女找回了丢失的乘车卡,前几天刚预存了

100元,虽说物件小钱不多,但细心周到的服务让我十分感动!”9月14日上午,李阿姨着急的来到康巴什

次,都无人应答。当要放弃的时候,意外拨通了电话,是刘建平师傅在终点站打扫卫生时发现的。经过一番交流,失主在鄂尔多斯恰恰站点拿回了丢失的手机。

笔者了解到,9月12日下午,她乘坐12路公交回家,由于下车匆忙,不慎将一部新购的oppo手机遗忘在车上,到家时才发现。当时心里非常着急,立即拨通丢失手机的号码,尝试能否找回,可拨打了几

武老师的话肯定了我们多年来“顾客第一,服务至上”的理念。